
РЕЦЕНЗІЯ
на освітню-професійну програму

«Економічна безпека»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалавреькоґо) ріанв

вищої освіти в галузі циииь
05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка»

Ренензована освітню-професійна програма «Економічна безпека» за
спеціальнігпо 051 «Економіка» є актуальною в коіп'ексті іі реалізації, що
підтверджується економічною непабіпьніспо в світі. високим рівнем невшначеное-ті
умов провадження економічної діяльності, зростанням кількості загроз та ризиків.

Освітньо-професіііна програма «Економічна безпека» підготовки здобувачів
першого (Бакалаврською) рівня вищої освіти ґрунтується на реаульптах актуальних
досліджень у сфері забеапечення економічної безпеки як на рівні підприємств. такі на
рівні держави; забезпечує поглиблене вивчення днсцишин що сквновляп ії предмету
область та спрямована на підготовку фахівців здатних професійно'ітворчо вирішуваги
проблеми 1а завдання, : якими вони зіштовхнуться в процесі беапосереднь'діяльності.,Освітня проірама «Економічна безпекап визначає базис підготовки бакалаврів зі
спеціатьності 051 «Економіка», в якій чітко визначено мету та цілі навчання.
сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців, !: результати
навчання дозволять їм бути конкурентоепроможними на ринку праці.

Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів відповідає вимогам
законодавства щодо навчальною навантаження підготовки здобувачів вищої освіти
першого (бакалаврського) рівняі Всі обов'язкові компоненти підготовки бакалаврів в
освітній програмі створюють логічну струкгуру, дотримання якої дшволить досягти
попаатених результатів навчання відповідно до Стандарту вищої освіти першого
[бакалаврського) рівня галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за
спеціальністю 051 «Економіка» та визначених в ньому цілей і програмних результатів.

Рецензована програма є шуальною. відповідає сучасним вимогам підготовки
бакалаврів в сфері економічної безпеки з акцен1ом на інтегрованому формуванні і

роівнпо' загальних і професійних комппентнотй у сфері забезпечення економічної
безпеки. що дозволяє рекомендувати її до використання у навчальному процесі
Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка.
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РЕЦЕШ
ив мвітвьо-Іірофеоііву прогрвиу

«Економічні Балет
підготовки здобув-тів вищої освіти першого (поширивши) рівня

вщві освіти ' титулі знань05 Соні-пп! тв поведінкові наук- 11 шепІвльиіепо 051 ЕковоиІкв

Ршензоввиа освіти-професійна програш «Економічна безпека» ів
спецілльністю 051 Економіка рыроблепв в Цеі-прщтьноукрвїнсьґону першому
університеті імені Володимира Вишпічеш. Про-тім розрахована на відтоку
побуті: вищої освіти першою (бвшвврського) рівня вищої освіти і містить твкі
розділи: профіль прот-рт, мета; хдртеритку: ііршгиісгь випускників до
працевлаштувати та подальшого вввивяия; ІШШШІІ п оцінювати; програмні
тшіепнтносґі; програмні результати шини:: ресурси: забезпечення реалізації
Ігрогрвми; вквдєиічнв мобільність тощо,

Мілою програми : нідштовкв висотшліфішпних фвхівііів ступеня бвшввр.
Професійна підготовка поредбвив: фор-души. тихих навичок тв вмінь. які дозволять
бвшввру самостійно вирішувати спшні'ігипння, володіння сучдснни етномічним
мисленням, теоретичними знаннями і практичними иовичкпми. необхідними для
розв'пвння зввпднь предметної області діяльності.

Забезпечення якісного рівня підготови фахівців грунтуггьоя нв системному
піщані до Міша-віни знань Здебуичів вищої освітишви питною ошттуввніи.
подільного тестового тіп'ршпо, пршентвпії науково-дослідних робіт, нвггисвнвя
курсових робіт, звітів я првктіцн. Підсушювин шнтроль - томів/звітів або за сумою
нвноіткчених протягом вивчення дипмигіни Балів, Підвушши неп-ція у формі
втествшйнот оновлену.

Струм-гуро тв зміст освіти-профами проіршн «Економічна безпека»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (вишиті-о) рівня вищої освіти ::
спеціальністю 051 «Економіка» повною мірою забшгечує Формування ввшшгих тя
професійних шипстентнтй здобувачів за спеціальністю 051 «Етноиіш на
належному рівні та. як результат. лося-нення програмних результатів нвшшя

Особптивісгю освітньо- професійної протрвмн «Вторинна Бевпет зв
спеіпишгіс-по 05! «Економіки» : ії прцегичвв сел-дон, що двє повинність
випускникам прашоввги в сфері економічної безпеки. : пт можливість побудови
мвйбутніми фахівцями індивішмьноі освітньої траєкторії.

Роцеввоввнв освіті,-професійні ітроггршв «Еіоономічив безпека» підготовки
здобувачів вищої освіти першою (бжшвроыюю) рівне вища! освіти в галузі знань 05
«Соціальні тв поведінкові нвуки» :: спеціальністю 051 «Етнонім» розроблено на
високому типов-тишину рівні, вііпговідвє сучвсним вимогам і рекомендується
до викорие-гвнщ у нпчвльному процесі.
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РЕЦЕНЗІЯ

на освітню-професійну програму «Економічна безпека» підготовки здобувачів
аищоІ освіти першого (бакалавреького) рівня вищої освіти а галузіаиаиь

05 «Соціальні тя поведінкові науки»
:: спецшіьиіпіо 051 «Економіка»

Підготовка фахівців за освітню-професійною програмою «Економічна
безпека» за спеціальніспо 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та
поведінкові науки» грунтується на результатах сучасних наукових дослііокень у
сфері економіки, що дозволяє оволодіти теоретичними знаннями та практичними
навюсами, пті : необхідними для майбутніх фахівців для розв”язання завдань з
економічної безпеки в умовах мінливого середовища.

Структура освітньої програми корелює : визначеними в ній цілими тв
завданнями навчальною процесу. Освітньо-професійиа програма «Економічна
безпека» першого (бакалаврського) рівня освіти спрямована на грунтовну
спеціальну професійну підготовку, про що свідчить аналіз освітніх компонент,
включених у програму. До змісту освітньої програми вшпочено обов'язкові та
вибіркові компоненти, які забезпечують можтивість формування у здобувачів
освіти вой зКіНа та програмні компетентності, які є визначальними в контексті
здатності майбутнього фахівця успішно здійснювати професійну діяльність.

На особливу увагу заслуговує індивідуальний підхід до здобувачів освіти та
надання їм можливості формувати індивідуальну освітню траєкторію.

Врахування пропозицій не тільки представників академічної спільнот, а й
пракпгкіа, дозволило сформувати якісну освітню-професійну програму та
здійснювати підготовку здобувачів освіти за освітню-професійною програмою
«Економічна безпека» для підготовки здобувачів вищої освіти за першим
(бакалаврсьісим) рівнем вищої освіти за спеціальністю 05! «Економіка» галузі
знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» в Центральноукра'інському
державному університеті імені Володимира Винниченка.
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РЕЦЕНЗІЯ

на освітню-професійну програму «Економічна безпека» підготовки

здобувачів вищої освіти першого [бакалаврського) рівня вищої освіти в

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051
«Економіка».

Рецензована освітню-професійна програма «Економічна безпека»

визначає базові засади підготовки здобувачів за спеціальністю 051 «Економіка»

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» в Центральноукраінському

державному університеті імені Володимира Винниченка. 0світнь0>пр0феоійнв

програма грунтується на положеннях Закону України «Про вищу освіту» та

розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти із зазначеної спеціальності.
Зміст освітньої програми «Економічна безпека» обговорювався зі

типолдерами, науковою спільнотоюддобувачами вищої освіти. що свідчить

про ії удосконалення та прагнення розробників програми та науково-
педагогічного персоналу Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка до реалізації поставленої мети * підготовці

майбутніх фахівців на високому якісному рівні.
Алгоритм послідовності вивчення дисциплін, регламент освітнього

прошу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових освітніх компонент

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти на

першому бакалаврському рівні за спеціальністю 051 «Економіка».
Аналіз освітню-професійної програми «Економічна безпека» підготовки

здобувачів першого (бакалавр: ькою) рівня вищої освіти дає змогу констатувати,

що вона спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців, які будуть

затребуваними на ринку праці. з огляду на викладене вважаємо, що освітньо-

професійна програма «Економічна безпека» для підготовки здобувачів аишоі

освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 05

«Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» носить

комплексний характер. відповідає потребам ринку і за умови успішного

навчання здобувачів освіти дозволяє їм сформувати необхідні компетентності

для успішної професійної діяльності у сфері економічної безпеки, що доавошіс

рекомендувати освітню програму до внкористання у навчальному процесі

Центральноукра'інською державною університету імені Володимира

Винниченка.
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